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Kroz ebook putovanja Kongres plus agencija Vas
upoznaje sa Planom jednodnevnih i višednevnih
putovanja u zemlji i inozemstvu. 

Cilj nam je popularizirati prirodne, društvene i
kulturno-povijesne atrakcije i manifestacije, koje
bi, kroz organizirana grupna putovanja, bile
dostupne što većem broju putoholičara iz
zadarskog kraja i šire.

Uvod
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Višednevna putovanja
U višednevna putovanja spadaju
grupna putovanja koja uključuju
dva do tri noćenja a odnose se na
zanimljive domaće destinacije i
destinacije koje su geografski
najbliže Hrvatskoj. 
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Hrvatsko Zagorje
Zelena oaza sjeverozapadne

Hrvatske
U sklopu programa Hrvatsko zagorje prva destinacija
je Karlovac, gdje posjećujemo akvarij Aquatica, jedini
slatkovodni akvarij u RH, čiji postav prikazuje floru i
faunu hrvatskih rijeka. 

Potom Samobor, gradić uz Žumberačko gorje u kojem
posebnu pažnju privlači „stari grad“, izgrađen u
davnom 13. stoljeću, u kojem dominira crkva sv.
Anastazije. 

Ako ste zaljubljenik u povijest i kulturu, Samoborski
muzej je mjesto koje morate posjetiti. 5



Smjestio se u nekadašnjoj obiteljskoj kući Ferde Livadića,
poznatog hrvatskog skladatelja. Danas se u njemu nalazi
zanimljiva geološko-arheološka zbirka. 

Dalje vas vodimo u Galeriju Prica, koja je utemeljena na
poticaj akademika Zlatka Price, slikara svjetskog formata
koji je donirao Gradu Samoboru dragocjenu zbirku svojih
slika i skulptura. 

Stalni postav galerije čini tridesetak ulja na platnu, iz
dugogodišnjeg rada umjetnika: od ranih radova vezanih za
studij na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu, preko
“Samoborskog ciklusa”, “Plodova zemlje”, “Ljudi i
plodova”, “Anatomije prirode”, pa sve do čuvenog
“Tarskog ciklusa” i “Opatijskih kišobrana”. 
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Nastavak putovanja nas vodi u Varaždin, grad baroka u kojem
posjećujemo Palaču Sermage, Trg starih zanata, Franjevački trg,
Spomenik Grguru Ninskom, Palaču Drašković, Gradsku vijećnicu,
Katedralu i nadaleko poznato Varaždinsko groblje. 

Nakon toga odlazimo u  najljepši dvorac hrvatskog zagorja –
Trakošćan, u kojem ćemo razgledati bogatu kolekciju raznih
umjetnina i slika iz različitih razdoblja povijesti.

Potom slijedi Krapina, središte krapinsko-zagorske županije i rodni
kraj Ljudevita Gaja, gdje posjećujemo Muzej krapinskih
neandertalaca, jednog od najsuvremenijih muzeja u Hrvatskoj. 

Tu ćemo saznati zanimljive pojedinosti o Krapinskom pračovjeku, a
nakon razgleda muzeja odlazi se do lokaliteta Hušnjakovo, gdje su
ostaci pronađeni. 
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Putovanje nastavljamo Stubičkim krajem do Gornje
Stubice. Zaustaviti ćemo se uz spomenik Seljačkoj
buni,  rad našeg poznatog kipara Antuna Augustinčića,
i prisjetiti se događaja iz 16. stoljeća koji su obilježili
ovaj kraj, feudalnog doba i seljačkih buna. 

Nakon Stubice nezaobilazna postaja je Marija Bistrica,
naše nacionalno svetište gdje ćemo upoznati tradicije
zagorskog kraja i pomalo zaboravljene zanate;
medičarstvo, licitarstvo i svijećarstvo, po kojima je
Marija Bistrica poznata. 
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Međimurje
 Oaza zelenog turizma

Najsjevernija hrvatska županija po mnogočemu je
jedinstvena. Površinom je najmanja ali  nimalo ne
zaostaje za turistički najrazvijenijim krajevima naše
zemlje. 

Na području Međimurske županije postoji 60
kulturnih dobara, četiri specijalizirana centra za
interpretaciju baštine, tri zaštićena prirodna
lokaliteta i više od 70 sportskih igrališta.
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Uređeno je više od 800 biciklističkih i pješačkih staza.
Ovdje se nalaze jedne od najpoznatijih hrvatskih toplica.
Međimurska vina osvajaju nagrade na najvažnijim
svjetskim natjecanjima. Putovanje Međimurjem
započinjemo u Čakovcu, malom gradu, velikih emocija.

I zaista, Čakovec površinom nije velik, taman da ga
cijelog možete upoznati i upiti njegov duh i atmosferu.
Sam grad ima bogatu povijest koju je obilježila obitelj
Zrinski, iz čijeg je vremena gradu ostala najveća
znamenitost. 

Stari Grad Zrinskih smješten je u centru grada, a taj
nekadašnji utvrđeni dvorac danas je kulturno dobro od
nacionalnog značenja. Na Franjevačkom trgu razgledat
ćemo samostan i crkvu, a nedaleko od njih Trgovački
kasino, raskošnu zgradu s početka 20. stoljeća
podignutu prije više od sto godina za udruženje
trgovaca. 10



Nakon urbanog ugođaja odlazimo u iskonsku prirodu
međimurskog vinogorja - Štrigovu i tamošnju vinsku
cestu. 

Nedavno su međimurska vina osvojila najviše
Decanter nagrada u odnosu na površinu vinograda na
kojem se uzgajaju! Naime, u ovu je županiju stiglo 11
Decantera, a površina na kojoj se uzgaja loza iznosi tek
600 hektara, što je svjetski fenomen.

Ovaj je kraj uvijek bio poznat po slatkastijim, pitkim
bijelim vinima. Ne propustite probati međimurski
muškat, ali ni autohtonu međimursku sortu pušipel. U
svakom od brojnih podruma vinari će vas rado
ugostiti, pokazati što rade i prezentirati vam svoja
vina.
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Nakon degustacije vina prepuštamo se ljepoti prirode i odlazimo na Mađerkin brijeg, koji
predstavlja atrakciju za sebe i jedan od najpoznatijih fotografskih motiva Međimurja. 

Vidikovac Mađerkin breg ističe se svojim prirodnim terasama na kojima su zasađeni vinogradi
te mame svojom prirodnom ljepotom i pogledom koji ostavlja bez daha.

Vidikovac je dobio ime po Mađarici Emiliji Krauthaker, balerini, koja je svoj život odlučila
provesti upravo ovdje.
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Putovanje započinjemo Đurđevcom, gradom smještenim između sjevernih obronaka Bilogore
i rijeke Drave, nadaleko poznatom po legendi o Picokima. 

Nakon razgledavanja Muzeja Grada Đurđevca odlazimo prema Goli u kojoj ćemo posjetiti
Galeriju naivne umjetnosti Ivan Večenaj. 

Odlaskom u Koprivnicu, razgledat ćemo Zrinski trg, Župnu crkvu Sv. Nikole, Franjevački
samostan i crkvu Sv. Antuna Padovanskog. Nakon toga odlazimo u muzej prehrane Podravka,
koji predstavlja  jedinstveni primjer prikaza industrijskoga proizvodnog procesa hrane.

Podravina
Kraj dobre hrane i vesele kapljice
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Package 3

Kasni ručak uz ceremoniju krštenja mladog vina i prigodni zabavni program
organiziran je u jednoj od najpoznatijih podravskih klijeti. 

Posljednji dan rezerviran je za Ludbreg, za koji mnogi kažu da predstavlja „Centar
svijeta“. Ovdje će Vam se otkriti zanimljive povijesne priče o neobjašnjivom
čudu, starim legendama i davnim zavjetima.  

Nakon posjeta Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu i svete mise
odlazimo u arheološki park IOVIA , koji dočarava način života u antici te važnost
samog naselja za povijest ovog dijela Hrvatske. 
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Slavonija
Regija neispričanih priča

Eno–gastro ponuda, gostoljubivost, dva parka
prirode, rijeke, bogate šume, aktivni odmor, dvorci,
kurije, utvrde, muzeji, opušten način života, sve je to
Slavonija – najbolji izbor za one koji žele putovati i
vidjeti puno toga zanimljivog.

Slavoniju prvo upoznajemo preko Đakova, gdje
posjećujemo Spomen-muzej biskupa Josipa Jurja
Strossmayera.

U muzeju Đakovštine vidjet ćemo nekoliko desetaka
tisuća predmeta velike arheološke, etnografske,
kulturno-povijesne, numizmatičke vrijednosti
vezanih za đakovačko područje a potom i katedralu.
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Nakon toga dolazimo u Vinkovce, najstarije gradsko
naselje u Europi. U Vinkovcima posjećujemo Trg bana
Šokčevića, ranoromaničku crkvu Svetog Ilije na
Meraju, kapelicu Svete Marije Magdalene, Krnjaš
(najstariji dio grada)…

Putovanje dalje nastavljamo prema Vukovaru, gdje
ćemo posjetiti Spomen dom hrvatskih branitelja na
Trpinjskoj cesti, vukovarsku ratnu bolnicu iz koje je za
vrijeme Domovinskog rata odvedeno više od 260
teških ranjenika koji su ubijeni na Ovčari ili nekoj
drugoj lokaciji. U podrumu bolnice prisustvovat ćemo  
multimedijskoj prezentaciji o bolnici tijekom opsade
grada. 
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O deportaciji civila, njihovom zatočeništvu,  jezivom mučenju i stradavanju bit će govora u
hangarima Borovo Commerca, a posjet Vukovaru završavamo  polaganjem cvijeća i svijeća
na Gradskom groblju i Spomen groblju Ovčara. 

Nakon toga odlazmo u Osijek gdje ćemo razgledavati najvažnije znamenitosti grada (Tvrđa,
Katedrala sv. Petra i Pavla, Muzej Slavonije, Arheološki muzej, Muzej likovnih umjetnosti,
kao i galeriju  Waldinger, Zoološki vrt, najveći Zoo u Hrvatskoj). 
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Slavonska
vinska tura

Preko Nove Gradiške dolazimo do Cernika
gdje ćemo posjetiti franjevački samostan i
baroknu crkvu sv. Petra.

Slijedi nastavak putovanja prema Požegi i
posjeta destileriji Šimić poznatoj po voćnim
rakijama i likerima. Preko Požege dolazimo
do jednog od najstarijih vinorodnih područja
u Europi - Kutjeva i nadaleko poznatih
Kutjevačkih podruma. 
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U Kutjevu ćemo čuti priču o strastvenoj vezi carice Marije Terezije i baruna
Franje Trenka, koji su 1741. punih sedam dana proveli u kutjevačkom
podrumu uživajući u ljubavnoj moći njegovih vina. 

O tome svjedoči udubljenje u središtu kamenog stola koji i danas krasi ovaj
najstariji podrum u Hrvatskoj podignut 1232. godine. Nakon toga
posjećujemo nekoliko drugih poznatih vinara ovog kraja (Krauthaker,
Enjingi) uz predavanje i degustaciju vrhunskih vina. 

Potom odlazimo u Našice, gradić u srcu Slavonije, gdje razgledavamo
dvorce obitelji Pejačević - veliki i mali s perivojem, mauzolej i kapelicu
Pejačevića uz koje je i grob kontese Dore Pejačević. Maldives

Odlazimo u posjet poučnom parku Bizik – privatnom zoološkom vrtu s
preko 100 vrsta ptica i životinja iz Afrike, Amerike i Australije. 
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Odmor u prirodi nastavljamo na našičkim ribnjacima, a
nakon toga odlazimo u Orahovicu gdje se može uživati u
kupovini lokalnih specijaliteta (sušeni šaran, lješnjaci i
vina PP Orahovica s nadaleko poznatim Silvancem).

Ostatak dana provodimo u Feričancima u razgledu
podruma i degustaciji poznatih Feravina. 

Slijedećeg dana posjećujemo lokaciju „Ružica grad“ –
srednjovjekovnu razvalinu, spomenik nulte kategorije
sakralne, urbane i fortifikacijske vrijednosti u čijem
podnožju je umjetno jezero Duzluk. 

Zbog položaja na padinama Papuka i njegovih bogatih
gustih šuma čitav orahovački kraj se naziva „Mala
Švicarska“. 
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Povratak započinjemo preko Požege i put se nastavlja do Lužana i sela Živike gdje
ćemo posjetiti turističko obiteljsko gospodarstvo  Kereković. 

Osim uživanja u degustaciji slavonskih specijaliteta i podrumu za kušanje kulena,
vina i rakije tu se može i pecati na tamošnjem ribnjaku, voziti u fijakerima i
zapregama, jahati, a poseban doživljaj je plovidba lađom po rijeci Savi. 
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Baranja
Tajanstvena ljepotica

Hrvatske
Na samom Istoku Hrvatske smjestila se Baranja, jedna
od najljepših regija Lijepe naše. Baranja  skriva brojne
prirodne bisere, očuvanu tradiciju i nadaleko čuvene
gastronomske specijalitete koje preko Kongres plus
agencije možete otkriti i u njima uživati.

Zbog toga se često kaže da tko u Baranji ne proba fiš
paprikaš, perkelt od miješane ribe ili odrezak od
divljači, kao da u Baranji nije ni bio. 

I stvarno je tako, tamošnju specifičnu gastronomiju
prepoznali su svjetski stručnjaci, a spokojna priroda i
mir riječnih rukavaca samo su neki od razloga zašto je
ova regija postala sve češći odabir putnika i izletnika
koji žele kvalitetno provesti svoje slobodno vrijeme. 22



Svega 15-tak kilometara od Osijeka smjestio se jedan od
najvećih i najzanimljivijih izvorno očuvanih močvarnih
prostora Europe – Kopački rit, koji podsjeća na Amazonu
ili jedan od afričkih Nacionalnih parkova. 

Šetnja parkom započnite stazom Bijelog lopoča, a najbolji
način da se upozna park je vožnja brodom kroz ovaj
jedinstveni zoološki rezervat, koja je dom za više od 300
različitih vrsta ptica.

U njegovim ljepotama uživali su Habsburgovaci i
Karađorđevići te brojni svjetski državnici, a posebnu
pozornost izaziva kompleks dvorca Tikveš. Centar
baranjske baštine je Beli Manastir, koji je ujedno i  jedini
baranjski grad i administrativno središte Baranje. 
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U srednjem vijeku se zvao Pél Monostor (Pélov Samostan) zbog ugarskog palatina Moys de
Daro koji je dao na tom prostoru sagraditi samostan. Danas je to grad s nešto više od
10.000 stanovnika, a njegove najpoznatije znamenitosti su župna crkva sv. Martina te
pravoslavna crkva sv. Mihajla iz 18. stoljeća.

Ovdje ćemo pronaći i Etnološki centar baranjske baštine koji na najljepši mogući način
prezentira materijalnu i nematerijalnu kulturnu baštinu ovoga kraja. 
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Dalje posjećujemo Bilje, jedno od najstarijih naselja u
Baranji. Najveća atrakcija u Bilju je impresivni dvorac
Eugena Savojskog koji je po mnogima jedan od
najljepših u istočnoj Hrvatskoj. 

U njemu je izgrađena i kapela posvećena Majci Božjoj
koja se sve do kraja 18. stoljeća koristila kao župna
crkva. 

Najbolje mjesto za ‘’dobru kapljicu’’ su Kneževi
vinogradi. Tu se mogu vidjeti stoljetni vinski podrumi
u kojima se čuvaju autohtone sorte vina, te prvi
vinogradi, ovdje zasađeni u vrijeme Rimskog carstva.
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Među baranjske atrakcije spada i mjesto Darda sa dvorcem
Esterhazy i Sulejmanovim mostom. Prekrasni dvorac Esterhazy
izgradila je jedna od vodećih obitelji u cijeloj Habsburškoj
Monarhiji. 

Esterhazyji su ga posjedovali do sredine 19. stoljeća te je slovio
kao jedan od najljepših dvoraca na prostoru cijele regije. Još
jedna velika atrakcija ovog mjesta je i Sulejmanov most – most
kojeg više nema, a kroz 16. i 17. stoljeće je smatran pravim
svjetskim čudom. 

Da bi osvojio Mađarsku Sulejman Veličanstveni je za njegovu
gradnju angažirao više od 25.000 ljudi.
Most su Turci izgradili, ali i uništili bježeći pred austrijskom
vojskom pred kraj 17. stoljeća. 
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Upoznaj Istru
Turistički raj na Sjeveru Jadrana  

Nije slučajno što smo za prvu destinaciju u
programu Istre stavili gradić Hum, kojeg mnogi
smatraju najmanjim gradom na svijetu, a
sadržajnije otkrivanje Istre, najrazvijenije hrvatske
turističke regije nastavljamo preko Poreča, Rovinja,
Pule i na povratku Opatije. 
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Japan

Gradić Hum, za kojeg se pretpostavlja da je nastao krajem
11. stoljeća ima tek tridesetak stanovnika. No, to ga nije
omelo da postane omiljeno mjesto svim posjetiteljima iz
cijeloga svijeta.

Hum je ujedno na glasu i kao jedan od najpoželjnijih
izletničkih lokaliteta u cijeloj Hrvatskoj. Nakon šetnje
humskim kamenim uličicama, trgovima i zidinama
istražit ćemo svaki kutak ne bi li pronašli ključeve od
vrata svijeta.

Nakon Huma uslijedit će okrjepa u lokalnom istarskom
restoranu gdje će „nepci doći na svoje“ konzumacijom
autohtonih istarskih delicija, a nakon izvornih domaćih
žestica zaplesat će se i zapjevati „po istarski“. 
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Dobrog raspoloženja stižemo u Poreč, koji ne nosi slučajno
naslov jednog od najpoznatijih turističkih destinacija u
Hrvatskoj, prvenstveno zbog kvalitetnog smještaja, ukusne
i raznovrsne hrane, gostoljubivosti stanovništva i sadržaja
koji se gostima nude za odmor i relaksaciju. Jutarnji
program drugog dana započet će razgledom Poreča, starog
gotovo 2 tisuće godina u kojem se na prvom mjestu nalazi
Eufrazijeva bazilika iz 6. stoljeća. 
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Pri povratku zaustavljamo se u Puli, gdje pod paskom stručnog vodiča posjećujemo nadaleko
poznatu Arenu, najveći i najimpresivniji amfiteatar u Hrvatskoj, gdje su se organizirale
gladijatorske igre. 

Danas je Arena turistička atrakcija i mjesto održavanja mnogobrojnih koncerata, festivala i
događanja. Put nas dalje vodi prema Augustovom hramu i Forumu,  Zlatnim vratima,
spomeniku poznatom hrvatskom boksaču Mati Parlovu, te Zerostrassi, podzemnom sustavu
tunela, koji datira iz 2. Svjetskog rata.

Putovanje završavamo u Opatiji, čime se zaokružila turistička slika Istre i Kvarnera 30



Istarska gastro tura
Naše putovanje najvećim hrvatskim poluotokom započinje
srednjovjekovnim gradićem kojeg krasi laskava titula
“najmanjeg grada na svijetu” – Hum. 

Čut ćemo legendu o nastanku grada te kako
je dobio laskavu titulu “Grad biske” koju  
ćemo naravno i degustirati kako bi doživljaj
bio potpun.

U nastavku slijedi avantura koju će mnogi dugo pamtiti. Uz pomoć
lovačkih pasa krećemo u potragu za poznatom istarskom delicijom
afrodizijačkih svojstava -  tartufom! 

Uz uzbudljivu potragu za tartufima uživat ćemo u delicijama od
tartufa, istarskoj malvaziji i teranu! 
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Za one koji ne žele u lov na tartufe slobodno vrijeme mogu
planirati u Buzetu. Nakon toga dolazimo u Motovun gdje
ćemo biti smješteni.

Drugog dana odlazimo na fakultativni izlet na jug Istre.
Polazak prema antičkoj Puli. Šetnju započinjemo obilaskom
jedne od najočuvanijih rimskih arena u svijetu, sagrađene u
1. stoljeću i po veličini je šesti amfiteatar u svijetu.

U rimsko je doba služio za održavanje borbi gladijatora, dok
danas služi prvenstveno kao pozornica za razne kulturne
događaje.

U nastavku obilazak gradskih vrata i zidina, slavoluk
Sergijevaca i Augustov hram.    
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Bali

Slijedećeg dana odlazimo prem obližnjem Grožnjanu - srednjovjekovnom
gradiću umjetnika i glazbe. 

Gradić karakterizira tipična istarska arhitektura kamenih kućica te
srednjovjekovni kaštel koji svjedoči o njegovoj burnoj prošlosti i
povijesnom značaju. 

Grad ljeti postaje kolonija umjetnika i glazbenika te svaki posjetitelj može
uživati u zvucima klavira, saksofona i predivnim radovima u jednoj od
20-tak umjetničkih galerija. 

Nakon pauze odlazimo u posjet renomiranoj vinariji Kabola, gdje će
biti priređena prezentacija i degustacija vina.

Nastavak vožnje do Rovinja – istarskog bisera, za kraj putovanja. U
“istarskoj Veneciji” nas čeka predivna crkva sv. Eufemije na kraju
“ulice umjetnika” – Grizije. Batane, bitinade, tipična venecijanska
arhitektura …samo su dio doživljaja predivnog Rovinja.  
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Dubrovačko primorje
Biser Jadrana

Nakon kratkog odmora i razgledavanja kulturno-
povijesnih znamenitosti Trogira putovanje nastavljamo
prema Dubrovniku. 

Zaustavljamo se i u Stonu,  gdje planiramo obići stonske
zidine, koje su, nakon Kineskog zida, najdulji sačuvani
fortifikacijski sustav na svijetu i poznata turistička
atrakcija. 

U nastavku vožnje doazimo do jedne od poznatih
peljeških vinarija. Vinarije na Pelješcu su među
najboljim proizvođačima crnih vina u Hrvatskoj.
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Pelješac je domovina sorte plavac mali te vina Dingač i Postup s
istoimenih pozicija. Vožnjom kroz jedinstvene krajolike i predivne
vinograde putovanje nastavljamo prema Dubrovniku. 

Cijeli slijedeći dan posvećen je jadranskom biseru, gradu-muzeju
kojeg krase još brojni drugi epiteti. 

Ovaj srednjovjekovni dragulj pod zaštitom UNESCO-a predstavlja
povijesni spomenik sa značajnim primjerima fortifikacijske
arhitekture (gradske zidine s tvrđavama, kulama i bastionima 12.-17.
st.), gotičko-renesansnim crkvama, samostanima, palačama i
fontanama. 

Slijedi razgled grada: Pile-Stradun-Orlandov stup-crkva sv. Vlaha s
raskošnim baroknim oltarima-katedrala s relikvijama sv. Vlahe –
palača Sponza-dominikanski samostan-Knežev dvor-Crkva sv.
Ignacija-samostan Male Braće-Revelin…
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Nakon Dubrovnika planiran je  poludnevni izlet u Cavtat, koji je nekoliko
puta proglašavan najljepšim malim mjestom u Hrvatskoj. Sa svoje dvije
crkve i 1,5 km dugom šetnicom pored obale kroz borovu šumu ostavit će
vas bez daha.  

Svakako se ne smije propustiti obilazak Mauzoleja obitelji Račić, dok svim
ljubiteljima slikarstva, posebno moderne predlažemo posjet rodnoj kući
Vlahe Bukovca. 36



Nakon povratka iz Cavtata poslijepodne je planirano za vožnju brodom do  Lokruma, na
kojem je prema legendi, spas od brodoloma našao Richard I. Lavljeg Srca, vraćajući se
1192. godine s križarskog pohoda iz Palestine. 

Zadnjeg dana boravka u dubrovačkom kraju, u jutarnjim satima, polazimo za Opuzen,
gradić smješten u dolini Neretve. Kao zanimljivost predlažemo vožnju deltom Neretve u
tradicionalnoj neretvanskoj lađi. 

Uz panoramsku vožnju Neretvom na lađi možete uživati u posluženim autohtonim
neretvanskim delicijama. 37



Putovanje u Sloveniju
Nakon polaska iz Zadra i ugodne vožnje sa
povremenim stajanjima na A1 prva destinacija je
Kumrovec. 

Slijedi vanjsko razgledanje muzeja "Staro selo"
jedinog muzeja na otvorenom u RH sa fundusom od
2800 eksponata, od kojih je većina u stalnim
postavima. 

Nakon toga putovanje nastavljamo prema Rogaškoj
Slatini, najpoznatijem i najstarijem slovenskom
centru zdravstvenog turizma. 
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Tamo prvo posjećujemo Afroditu, kuću ljepote, gdje
će nam se prezentirati jedinstveni kozmetički
koncept koji diktira primjenu najsuvremenijih
tretmana uljepšavanja s vrhunskom
profesionalnom kozmetikom robne marke Afrodita
Professional. 

Dalje, obilazimo Muzej stakla, kao dijela staklarne u
kojoj se više od 150 godina proizvode kristalni
predmeti. U Halle of Fame kristalne mogu se vidjeti
kristalni predmeti, koje su upotrebljavali poznati
političari, glumci, estradni umjetnici i druge javne
osobe iz mnogih zemalja svijeta. 

39



Slijedećeg dana putujemo sprema Bledu, perjanici slovenskog
alpskog turizma, koji je poznat po  vizuri otočića s crkvom
usred jezera, iznad kojeg se nalazi dvorac s početka 11. st.

U posebnu bledsku znamenitost spada crkva Marijina
Uznesenja, smještena na jedinom pravom slovenskom otoku,
te Zvono želja i Poliksen, koje svjedoči o vječnoj ljubavi. 

Povratkom u Ljubljanu sa stručnim vodičem razgledat ćemo  
centar grada, “bravarsku ulicu” jednu od atrakcija Ljubljane, koja
je ispunjena skulpturama teatralnih grimasa raznih izraza lica,
Mesarski most, poznat i kao „most ljubavi“, Prešernov trg
(eventualno Ljubljanski dvorac). 

40



Po povratku u Rogašku zaustavit ćemo se u Brezju, poznatom marijanskom
svetištu u Sloveniji, gdje se nalazi bazilika Marije Pomoćnice u kojoj će se
služiti Sveta misa.

Trećeg dana odlazimo u Postojnu, gdje ćemo uz audio-vozualno vođenje
razgledati Predjamski dvorac i turističkim vlakom Postojnsku jamu, kao
najpoznatiji kraški fenomen sa tisućama stalaktita i stalagmita. Nakon toga
slijedi povratak u Zadar, gdje  stižemo u večernjim satima.
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Romantična Toscana
Sve turističke agencije, pa tako i Kongres plus nude
aranžmane za Toscanu. Oni se ubrajaju među
najpopularnije i najtraženije ture za koje se uvijek
traži mjesto više. 

Zašto je Toscana toliko popularna kod turističkih
agencija? Pa zbog toga, što je geografski relativno
blizu Hrvatske, što nudi različite povijesno-kulturne i
prirodne znamenitosti, koje pobuđuju interes
posjetitelja iz cijeloga svijeta.
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Prvi dio priče o Toscani započinje u Padovi.  Tamo
posjećujemo katedralu (Duomo di Padova), nazvanu i
Katedralom Uznesenja Djevice Marije (Cattedrale di
Santa Maria Assunta), koja predstavlja jedinstveni
spomenik crkvene arhitekture.

Nezaobilazna postaja je i bazilika svetog Antuna
Padovanskog (Bazilika Pontificia di Sant’Antonio di
Padova) koja se smatra najvećom i najposjećenijom
građevinom u gradu (više od 6 milijuna posjeta
godišnje).
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Bazilika je podignuta u čast Antuna Padovanskog (Antonius Patavinus),
katoličkog redovnika, nadarenog oratorija, propovjednika i čudesa, kojeg su
obezglavili godinu dana nakon njegove smrti.

Nakon toga prošetat ćemo Pratom della Valle,
omiljenom šetnicom, koju čini veliki Trg sa
zelenim otokom u središtu (l’Isola Memmia). 

Trg je okružen malim kanalom u obliku elipse, te
obrubljen s dva prstena od 78 statua stvorenih u
razdoblju od 1775. do 1838. godine.

U južnom dijelu Padove, uz Trg sv. Križa
posjećujemo mali kapucinski samostan - Svetište
sv. Leopolda Bogdana Mandića
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Japan Finland

Dalje slijedi posjet Firenci. Piazza Duomo zajedno sa
svojih nekoliko sakralnih objekata, bez dileme je
najznačajnije mjesto u Firenci. 

Nedaleko od Duoma, nalazi se drugi najpoznatiji
simbol Firence, čuveni Stari most ili “Ponte Vecchio”
koji povezuje obale rijeke Arno. 

Današnji oblik, most je dobio još u 14. st, mada prvi
pisani dokumenti o mostu, datiraju čak iz 10. st. 

Nekada su se ovdje nalazile zanatske i kovačke radnje, te
proizvodili stari predmeti, dok danas mostom pretežno
dominiraju zlatarnice i prodavaonice nakita, kao i lokoti koje
zaljubljeni parovi ostavljaju na mostu, kao simbol svoje vječne
ljubavi. 

45



Nakon toga odlazimo na Gradski trg “Piazza della Signoria” i Staru palaču “Palazzo
Vecchio”, gdje ćemo razgledati vrlo vrijedne spomenike i galerije, koji predstavljaju
unikum Firence. 

U Pisi posjećujemo veliki kompleks s najznačajnijim i najpoznatijim tornjem u svijetu –
Krivi toranj, te Katedralu Santa Maria Assunta, krstionicu i dr, a u Lucci sugestivne 

lokacije, kao što su Piazza San Michele, Piazza San Martino s impozantnom katedralom i
Piazzu San Frediano gdje se nalazi prekrasna bazilika sa svojim vanjskim mozaikom. 
U blizini je Piazza Anfiteatro, još jedan urbani biser Lucce, kojim završavamo posjet
Toscani.
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Upoznaj Vojvodinu
Preko Nove Gradiške i Vinkovaca putujemo prema Novom
Sadu, glavom gradu Vojvodine. Tamo ćemo, uz stručno
vodstvo razgledati glasovitu Petrovaradinsku tvrđavu,
jednu od najvećih očuvanih tvrđava u Europi, remek-djelo
vojne arhitekture 18. st., koja se zbog svog položaja i
dominantnosti često naziva i „Gibraltar na Dunavu“.

S tvrđave se pruža impresivan pogled na grad, a njezin
simbol je sat na vidikovcu čije kazaljke imaju zamijenjene
funkcije – velika pokazuje sate, a mala minute, kako bi
putnici koji plove Dunavom izdaleka mogli vidjeti koliko je
sati. 
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Nakon razgleda Petrovaradinske tvrđave, ispod koje se nalazi rodna kuća hrvatskoga
bana Josipa Jelačića, slijedi odlazak i razgled stare gradske jezgre Novog Sada: Trg
Slobode sa spomenikom Svetozaru Miletiću (djelo Ivana Meštrovića); Srpsko
narodno kazalište; Gradska vijećnica; crkva Djevice Marije; Dunavski park, Banovina
(„Bačka pogača“), najveća i najljepša zgrada u gradu obložena bijelim bračkim
kamenom. 

Nakon toga  putujemo za Sombor, grad koji i danas čuva patinu i šarm prošlosti. Po
dolasku je planirana šetnja glavnom ulicom uz razgled središta grada: Trg sv.
Trojstva, crkva Presvetog Trojstva (stara katolička crkva), Sunčani sat, pravoslavna
crkva sv. Georgija, Županija. Po završetku razgleda postoji mogućnost vožnje
fijakerom po Somboru. 
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U nastavku putovanja odlazimo na Palićko jezero, koje je zbog
svoje geološko-ekološke vrijednosti proglašeno zaštićenim
parkom prirode. Tamo svoje stanište ima 50-ak vrsta ptica, koje
se nalaze na svjetskom i europskom popisu ugroženih vrsta. 

Kao jedno od najvećih i najljepših jezera u Vojvodini,
Palićko jezero, sa svojim termalnim vodama,
pješčanim plažama i raskošnom „Belle-Époque”
arhitekturom, uistinu pruža mnogo, pa stoga ne čudi,
da je nekoć bilo mondensko odredište europske
aristokracije i brojnih drugih imućnih uglednika.
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Slijedi nastavak putovanja prema Segedu u Mađarskoj.
Razgled grada sa stručnim vodičem. Razgledavanje
grada uključuje Dom ter, centralni gradski trg,  
Gradsku kuću, Széchenyi trg, sa brojnim trgovinama,
restoranima i kafićima, Klauzal trg, Reok palaču, Mora
Ferenc Museum, Crkvu spasa, Sinagogu…

Po povratku u Palić slijedi odlazak u Vinariju
Bogdan, koja objedinjuje specifičnost i tradiciju
palićkog vinogorja s najsuvremenijom francuskom
tehnologijom, a nosi ime po poznatom
vojvođanskom pjevaču starogradskih pjesama,
gospodinu Zvonku Bogdanu. 
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Bali

Slijedećeg dana putujemo za Suboticu. najsjeverniji grad Srbije i drugo najveće urbano
naselje Vojvodine, koje se proteže između Dunava i Tise. Razgledavanje grada sa stručnim
vodičem. Za razliku od mnogih europskih gradova, Suboticom ne dominira velebna
katedrala ili impozantna crkva nego Gradska kuća, remek-djelo mađarske secesije. 

U neposrednoj blizini nalaze se zgrade Nacionalnog
kazališta i neobarokne Gradske biblioteke te spomenik
caru Nenadu Jovanu, povijesnom utemeljitelju Vojvodine. 

Posjet gradu završavamo obilaskom drugog najvećeg
trga, Trga sv. Terezije, na kojem se nalazi barokna
katedrala sa zvonicima visokim 64m. Pored nje nalazi se
Spomenik žrtvama fašizma, najveći spomenik u Subotici. 
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Makedonija
Raj za putoholičare

Nakon polaska u ranim jutarnjim satima i ugodne vožnje
preko Srbije stižemo u Makedoniju. 

Prva destinacija je Skoplje, glavni grad Makedonije,
smješten između sedam brda koja prema legendi
predstavljaju začaranog zmaja koji je postao zaštitnikom
grada.

 Nakon projekta „Skopje 2014“ makedonska metropola
znatno mijenja vlastitu vizuru. Izgradili su se brojni
spomenici, fontane, novi mostovi, zgrade – Skopje je
danas znatno drukčiji i turistima zanimljiviji grad. 
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Što ćemo posjetiti?
Znamenitosti na obalama rijeke Vardar 

gradsku utvrdu Kale,
gradski muzej,
Feudalnu kulu,

kompleks muzeja – spomen kuću i
spomenik Majke Tereze

trijumfalnu kapiju Makedonija – Trg
Makedonija, glavni trg na kojem je
impozantan spomenik „Ratniku na

konju“, spomenik Aleksandru
Velikom,

spomenik Filipu Makedonskom ,
Mustafa pašinu džamiju, jedna je od

najveličanstvenijih građevina
osmanskog razdoblja,

Staru Čaršiju (najveći otvoreni bazar na
Balkanu),

Daut Pašin Hamam iz 15. stoljeća, danas
umjetnička galerija ,

Sat toranj ,
spomenik Skender bega ,

crkva sv. Spasa stara gradska tržnica i dr.
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Trećeg dana boravka u Makedoniji putujemo prema Kavadarcima i vinskom podrumu Tikveš,
smještenom u srcu Tikveškog vinogorja, najveće i najznačajnije vinske regije u Makedoniji s
tradicijom proizvodnje vina od 1885. godine. 

Posjeta i degustacija vina u najstarijoj i najvećoj vinariji Tikveš. Nastavljamo prema Bitoli,
drugom najvećem makedonskom gradu (poznatom kao gradu konzulata). Po dolasku obilazimo
antički arheološki lokalitet antičkog grada Heraclea s amfiteatrom, nazvanog po grčkom
mitskom junaku Herculu, a osnovanom za Filipa II. Makedonskog. 

U centru grada posjećujemo katoličku crkvu Srca Isusovog – pravoslavnu crkvu sv. Dimitrija –
Yeni džamiju u kojoj su pronađeni ostaci starije kršćanske crkve – Muzej posvećen Kemalu
Ataturku, osnivaču suvremene Turske države. Nakon toga slijedi slobodna šetnja poznatom
pješačkom ulicom Širok Sokak – Bezistan (natkriveni bazar), gdje se nalazi toranj sa satom, jedan
od simbola grada.
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Nastavak vožnje do Ohrida, kojeg su stari Grci zvali Lihindos –
Božanska svjetlost, dok su mu Slaveni dali ime Ohrid. Panoramski
razgledamo Ohridsko jezero, najdublje balkansko i jedno od
najdubljih i po nastanku, najstarijih jezera Europe. Procjenjuje se
da je nastalo prije četiri milijuna godina u tektonskim kretanjima
zemljine kore. 

Četvrtog dana boravka više pozornosti  posjećujemo Ohridu, koji
se nalaze na UNESCO-voj listi svjetske kulturne baštine. U
povijesnoj jezgri razgledavamo :

crkvu sv. Sofije iz 9. stoljeća,
antički amfiteatar, 

crkvu sv. Bogorodice Perivlepta (sv. Klement)
najljepša je ohridska crkva, s unutrašnjosti

bogato oslikane freskama, 
tvrđavu cara Samuila, 

Plaošnik s crkvom sv. Klimenta i Pantelejmona
(mjesto prvog Univerziteta na Balkanu) 

crkvu sv. Ivana Kanea,
čaršiju, glavnu ulicu u starom dijelu grada ,

baziliku sv. Sofije ,
gradsku tržnicu,

 spomenik Ćirilu i Metodu ,
Ali Pašinu džamiju
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Nakon toga slijedi vrijeme za shopping, kupovinu suvenira u autentičnim ohridskim dućanima
poznatim po izuzetnim rukotvorinama i nadaleko čuvenim ohridskim biserima.

U poslijepodnevnim satima postoji mogućnost fakultativnog izleta do manastira sv. Naum koji se
nalazi na stijeni na najjužnijem dijelu jezera. Najljepši dio kompleksa je predivna crkva od kamena i
cigle u obliku križa. Sveti Naum je bio učenik Ćirila i Metoda, te je bio poznat po svojoj čudotvornoj
iscijeljiteljskoj moći. 

U 9. stoljeću izgradio je crkvu posvećenu Svetim arkanđelima Mihaelu i Gabrijelu. Grobnica sv.
Nauma je u kapelici u crkvi koja je ukrašena impresivnim freskama koje prikazuju njegov život i
čuda. Slijedi povratak u Ohrid. Petog dana u jutarnjim satima iz Ohrida krećemo prema Hrvatskoj i
Zadru u koji dolazimo u kasnim večernjim satima. 56



Hodočašće u Međugorje
Polazak iz Zadra u jutarnjim satima sa dogovorenog mjesta. S povremenim odmorom na A1
putuje se prema Međugorju. 
Dolaskom u najpoznatije mjesto molitve i pomirenja u BiH, u kojem se 1981. ukazala djevica
Marija  posjećujemo :

Župnu crkvu Sv. Jakova, 
Brdo Križevac,

Kip svetog Leopolda, 
Pobrdo ili Brdo Ukazanja, 

Ispovijedaonice, 
Vrt sv. Franje, 

Kip Kraljice Mira, 
Majčino Selo, 

Kapelicau klanjanja, 
kip uskrslog spasitelja  

posjeti tisuće vjernika iz cijeloga svijeta. 
i druga mjesta koja godišnje 
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Nakon toga posjećujemo Etno selo Herceg, poznatom po
vrhunskoj ugostiteljsko-turističkoj ponudi. 

Odlazimo u Počitelj, poznato povijesno naselje
orijentalno-mediteranskih karakteristika “skriveno” u
dolini rijeke Neretve.

Ovo je ujedno jedna od najljepših kulturno-povijesnih
cjelina u Bosni i Hercegovini, koje je proglašeno
nacionalnim spomenikom, te se nalazi na UNESCO listi. 

Obilazimo Počiteljsku utvrdu, hadži Alijinu džamiju staru
450 godina, medresu, koju je napravio Šišman Ibrahim-
paša i ostala zanimljiva mjesta. 
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Drugog dana odlazimo na poludnevni izlet u Mostar, gdje ćemo sa stručnim vodičem
razgledati Stari most, koji spaja istočni i zapadni dio grada , a nalazi se pod zaštitom
UNESCO-a.

Muzej stari most, 
Halebiju, 

kule Taru i Hercegušu, 
 utvrdu Habhanu, 

Tabačicu ili Hadži Kurtovu džamiju,
Hamam, jedino sačuvano tursko kupatilo u Mostaru, 
Kaldrmu Kujundžiluk – mjesto izvornih BiH zanata,

 trgovina bakrenih tanjurića, džezvi i fildžana, nakita i
šarenih marama, koje se također nalazi na UNESCO

listi svjetske baštine, 
Koski Mehmed pašinu džamiju ,

Karađoz begovu džamiju (najveću očuvanu mostarsku
džamiju).

Potom posjećujemo:

59



Nastavak putovanja vodi nas u Blagaj, jedinstveni povijesni
lokalitet, koji nudi uvid u srednjovjekovnu povijest ovog
područja. Razgledat ćemo ostatke utvrda, kulturne spomenike
i autohtone kamene kuće, koje se protežu uskim ulicama
staroga grada. 

Šetnja ovim povijesnim lokalitetom pruža priliku oživljavanja
povijesti, istraživanje njegovih zidina i kulturnih spomenika, a
poseban osjećaj ugode doživjet ćemo u autentičnom ambijentu
blagajske tekije.

Blagaj je dom rijeke Bune, a njen izvor iz pećine predstavlja
jednu od najvećih prirodnih atrakcija u BiH. Nakon toga slijedi
povratak u Zadar, gdje stižemo u večernjim satima.
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Magična Crna Gora
Kada bismo Crnu Goru morali opisati u tri riječi, rekli
bismo da je autentična, atraktivna i magična. 

Zemlja je prekrasnih prirodnih krajolika, planinskih
uzvisina, povijesno-kulturnih spomenika, koju
svakako trebate posjetiti. 

Bazna destinacija nam je Budva, po mnogima nazvana
crnogorski Miami, odakle posjećujemo gradove na
prekrasnoj morskoj obali ili unutrašnjosti Crne Gore –
Herceg Novi, Ulcinj, Sveti Stefan, Petrovac na Moru,
Cetinje, Tivat i Kotor.

61



Svaki dan otkrivamo nešto novo i približavamo Vam Crnu Goru u
svim njenim ljepotama. Prvog dana putovanja zaustavljamo se u
Dubrovniku, perjanici hrvatskog turizma, gdje ćemo uz stručno
vodstvo prošetati Stradunom, posjetiti crkvu Sv. Vlaha,

Knežev dvor, Palaču Sponza, Katedralu Uznesenja Blažene Djevice
Marije, Franjevački samostan Male braće, tvrđavu Minčeta, Vrata
od Pila i sl.

Putovanje nastavljamo kratkim
zadržavanjem u Cavtatu, jednoj od
najatraktivnijih destinacija na Jadranu,
koju takvom čine njene prirodne
ljepote i bogato kulturno povijesno
nasljeđe. 
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Od povijesnih spomenika posjetit ćemo:

mauzolej obitelji Račić (djelo najpoznatijeg
hrvatskog kipara Ivana Meštrovića)
brojne stare palače i rezidencije pomoraca,
rimske ostatke kazališta, 
gradske zidine,
knežev dvor (renesansna palača iz XVI stoljeća
koja je nekada bila sjedište dubrovačkoga kneza) 

Preko graničnog prijelaza Debeli Brijeg ulazimo u Crnu
Goru, a nakon vožnje preko prekrasnog Bokokotorskog
zaljeva dolazimo do Herceg Novog, kojeg često nazivaju
„gradom milijun stepenica“.
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Tamo razgledavamo Stari grad, koji predstavlja srce i dušu
Herceg Novog (Sahat kulu, trg Belavista, Tvrđave Kanli Kula i
morske Forte Mare, kuću nobelovca Ive Andrića i ostale
znamenitosti).  

Drugi dan posvećujemo razgledavanju Budve i njenom starom
dijelu u kojem su koncentrirani gotovo sve znamenitosti grada
– Citadela, ostatci antičke nekropole, Gradski bedemi, Muzej
grada Budve, Moderna galerija, crkva Sv. Jovana Krstitelja,
crkva Svete Trojice, plaža Mogren i poznata statua balerine. 

Put nas dalje vodi prema otoku Svetom Stefanu, najvećem
crnogorskom otoku na Jadranu. 

Danas je otok jednim dijelom privatiziran, tamo se nalaze
vrhunski smještajni kapaciteti,  caffe barovi i restorani,
namjenjeni isključivo svjetskom jet-setu, kao i crkvica
posvećena Svetom Nikoli, zaštitniku pomoraca, po kojem je
otok i dobilo naziv. 64



U blizini Sv. Stefana posjećujemo i Manastir Praskvica u kojem se
nalazi najčuvenija crnogorska biblioteka od 5.000 knjiga. 

U selu Ivanoviću vidjet ćemo i 2000 godina staru maslinu, koja
spada među šest najstarijih maslina na svijetu. Ništa manje
zanimljiv nije ni Petrovac na Moru. 

U popodnevnim satima odlazimo u Cetinje, grad iz 15. stoljeća koji je
nekada služio kao glavni grad Crne Gore, a ovisno o vremenskim
prilikama posjetit ćemo i Njegošev mauzolej, važan spomenik
crnogorske prošlosti.
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Trećeg dana, pri povratku posjećujemo stari grad Kotor,  
kojim dominira katedrala Svetog Tripuna iz 12. stoljeća.
Od 1979. Kotor se nalazi na UNESCO-ovu popisu
zaštićene svjetske kulturne baštine. 

Ovisno o vremenu planiramo posjet brdu sv. Ivana gdje
se nalaze stare zidine i crkva Gospe od zdravlja.

Putovanje završavamo posjetom Tivtu, Perastu, malom
primorskom naselje čiji su spomenici sagrađeni  potpuno
od kamena, te Gospi od Škrpjela, koja krije priču o
ljudskim sudbinama.
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Sarajevo
Grad meraka i behara 

Rutom Međugorje - Mostar – Jablanica odlazimo na trodnevno
putovanje u Sarajevo. Za vrijeme kratkog boravka u Jablanici, gradu
poznatom po filmu Bitka na Neretvi razgledat ćemo kompleks i
muzej koji priča svoju priču o tome događaju, kroz izložbe originalnih
predmeta ili maketa, koje su se u filmu koristile.

Kao podsjetnik na taj događaj poslužit će nam i srušeni most koji
je nekada spajao dvije obale Neretve, a srušen je zbog borbenih
djelovanja i potreba snimanja filma. 
U Sarajevo stižemo u popodnevnim satima  i smještamo se u
hotelu s 4*, gdje će biti organizirana  večera, uz izvornu bosansku
glazbu. 
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Sutradan odlazimo na obilazak grada sa stručnim
vodičem. U centru posjećujemo Baščaršiju, stari dio
Sarajeva, koji je u osmansko doba bio žila-kucavica grada
– njegovo glavno trgovačko središte i epicentar svih
bitnijih društvenih događanja. 

Na Baščaršiji se nalaze i dva preostala sarajevska
natkrivena bazara – Gazi Husrev-begov i Brusa bezistan
te trgovine čuvenih sarajevskih zanatlija, Morića i
Kolobara han… 

Najznačajnije građevine su drvena fontana Sebilj, te
Baščaršijska i Gazi Husrev-begova džamija, medresa i
biblioteka, Sahat kula, franjevački samostan sv. Ante.
Baščaršija je i gastronomsko središte Sarajeva i upravo
ćete tamo pronaći najpoznatije sarajevske buregdžinice i
ćevabdžinice, popiti domaću kavu iz fildžana s
rahatlukom pri pogledu na Sebilj.
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Nakon toga slijedi odlazak u Visoko, gdje ćemo razgledati prapovijesni podzemni kompleks
tunela Ravne, jedno od najatraktivnijih i najmisterioznijih turističkih destinacija u BiH. 

Prilikom istraživanja tunela došlo se do zapanjujućih rezultata - utvrđeno je nevjerojatno
prisustvo negativnih iona, zbog čega je ova lokacija jedno od najsigurnijih mjesta na zemlji, i
omogućava zaštitu zdravlja i revitalizaciju tijela. 

Iako se Fondacija „Arheološki park: Bosanska
piramida Sunca“ ne bavi liječenjem, tijekom
proteklih godina zabilježene su stotine
svjedočanstava ljudi iz cijelog svijeta, koji su
boravkom u tunelima uspjeli riješiti do tada
nerješive zdravstvene probleme.

Nakon doručka odlazimo u Mostar i Međugorje. U
Mostaru pod vodstvom lokalnog turističkog vodiča
razgledavamo Stari most, koji je izgrađen još 1566. a
koji je, nažalost srušen za vrijeme rata 1993. 
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Šetnjom kroz grad uočit ćete prelijepe građevine iz
austrougarskog i osmanskog razdoblja. 

Neke od njih su: Gimnazija, Gradska Banja, Carinski
Most, Sahat kula, a vrijedno je posjetiti i nadaleko
poznato Partizansko groblje. 

Odlaskom u Međugorje nazočit ćemo svetoj misi i
organizirano otići na brdo Križevac uz molitvu
križnog puta. Nakon toga slijedi ručak i povratak u
Zadar, gdje stižemo u večernjim satima.
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Jednodnevna putovanja
Lika (Gospić, Otočac, Cerovačke pećine)

Cres - Lošinj
Pag

Trogir
Makarska

Dubrovačko primorje i Pelješki most
Imotski

Bihać
Međugorje
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Kontaktirajte nas

+385 91 212 0018
+385 (23) 215 104

www.kongresplus.hr



VAŽNA NAPOMENA:

Sva jednodnevna i višednevna grupna putovanja po Hrvatskoj i inozemstvu Kongres plus
agencija organizira sukladno Zakonu o radu turističkih agencija:

- Autobus visoke turističke klase
- Pratitelj putovanja 

- Putno osiguranje (uz nadoplatu) 
- Lokalnog turističkog vodiča

Zabranjeno je bilo kakvo kopiranje, prepisivanje, umnožavanje ili širenje ebook-a u
komercijalne svrhe bez pismenog dopuštenja agencije Kongres plus.


